

SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Bežigradjani dobro podkovanani

Spregovorili so o stanju obrambnih priprav in usposobljenosti enot civilne zaščite

Konec junija so se na zadnji predpočitniški seji zbrali vsi trije zbori občinske skupščine. Delegati so imeli pred seboj obširno gradivo, o katerem so zavzeto razpravljali.

O prvi točki dnevnega reda, poročilu o stanju obrambnih priprav in izvajanju družbene samozaščite za Bežigradom, je najprej spregovoril predsednik občinske skupščine Janez Rigler. Dejal je, da se za Bežigradom zavedamo pomena in vlo-

ge Ljubljane in s tem tudi Bežigrada v obrambnem sistemu republike in celotne jugoslovanske skupnosti. Živimo v svetu, ki se hitro razvija, spreminja pa se tudi družbeni, politični, ekonomski in vojaški položaj. Vse to povzroča nenehno zaostrovanje v mednarodnih odnosih in stalno krepitve vojaške moči tudi na področjih, ki zaradi bližine in strateških smeri predstavljajo, kljub naši neuvrščeni in miroljubni politiki, nevarnosti za našo državo.

O obrambnih pripravah je spregovoril tudi član izvršnega sveta občinske skupščine Brane Bertonec, ki je dejal, da je v Ljubljani že dokaj visok odstotek prebivalcev vključenih v teritorialne enote, ki so v trenutku pripravljene priskočiti na pomoč pripadnikom JLA. Povečala se je tudi pripravljenost in sposobnost civilne zaščite. V enote in štabe civilne zaščite je vključenih že veliko prebivalcev občine, toda prizadevati si morajo, da jo še bolj okrepijo, predvsem zaradi nevarnosti elementarnih nesreč. V nadaljevanju je opozoril še na nerazveseljivo stanje, v katerem je ljubljanska poklicna gasilska brigada. Namesto, da bi se stalno krepila, so se njene zmogljivosti relativno zmanjšale, saj se Ljubljana stalno širi. Nemogoče je celotno področje obvladati z enega mesta, položaj pa zaostrujejo še novogradnje, ki niso zgrajene po protipožarnih predpisih.

Na koncu je delegate obve-

stil, da podpisovanje sporazumov o združevanju sredstev za financiranje skupnih potreb ljudske obrambe v občini teče zadovoljivo, saj jih je podpisalo 88 odstotkov temeljnih organizacij združenega dela. Močno pa zaostajajo obrtniki, podpisalo jih je namreč le 20 odstotkov.

O sedmi točki dnevnega reda, predlogu oloka o prispevku za kolektivne in komunalne storitve na območju Bežigrada, je poročal predsednik komunalne skupnosti Zoran Tomšič. Dejal je, da je javna razprava in ponovno usklajevanje dalo nov program za drugo leto 1978, po katerem znaša stopnja prispevka 0,93 odstotka, izračunanih na osnovi osebnega dohodka.

Za Bežigradom je samoupravni sporazum podpisalo 197 upravičencev ali 85 odstotkov, nekaj pa jih bo še v naslednjih dneh. Iz tega je razvidno, da je združeno delo pozitivno ocenilo novo prispevno stopnjo. Po poročilu so delegati predlog soglasno sprejeli.

Iz točk dnevnega reda velja omeniti še poročilo družbenega pravobranilca za samoupravljanje za leto 1977 in volitve delegatov za zborne mestne skupščine.

SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBSTVA

## Vsega ni moč točno planirati

Drugo redno sejo je imela te dni tudi skupščina socialnega skrbstva, ki je prav tako obravnavala predloge in stališča k aneksu samoupravnega sporazuma o temeljih plana skupnosti socialnega skrbstva. Delegati so bili mnjenja, da so pripombe k aneksu umestne in da jih bo treba v nadaljnjem delu skupnosti tudi upoštevati.

Delegatom so podrobno razložili tudi finančni načrt za leto 1978 oziroma posamezne postavke k njem. V razpravi so delegati postavili več vprašanj, na katere so dobili tudi konkretne odgovore. Delegatka Mladinske knjige se je zanimala, zakaj skupnost socialnega skrbstva financira delovanje radia Glas Ljubljane. Pojasnili so ji, da po dogovoru družbenopolitičnih organizacij občine in mesta vsaka interesna skupnost po svojih zmogljivostih prispeva k financiranju te radijske postaje, ki ima izreden pomen za obveščanje delegatov. Delegata KS Stadion pa je zanimalo, zakaj se pojavlja razlika med realizacijo plana iz leta 1977 in letošnjim planom. Prejel je odgovor, da v socialnem skrbstvu ni mogoče točno planiranje, ker ne morejo že vnaprej vedeti, koliko socialno ogroženih občanov bo potrebnih pomoči v posameznem letu. V programu so upoštevali graditev sosesk za Bežigradom, potrebno pa je upoštevati tudi migracijski dejavnik. Vse cene v programu skupnosti pa so dogovorjene z mestno skupnostjo socialnega skrbstva, pri čemer so upoštevali podatke Zavoda za statistiko o predvidenih podražitvah.

Skupščina je po končani razpravi finančni načrt sprejela, nato pa obravnavala še osnutek statuta skupnosti ter več tekočih zadev.

E. K.

SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

## V jasliah le do dveh let in pol

Na drugi seji skupščine skupnosti otroškega varstva so najprej obravnavali predloge in stališča, ki so jih dali ozdi in delovne skupnosti k aneksu samoupravnega sporazuma o temeljih družbene vzgoje in varstva otrok za leto 1978. Delegete so hkrati obvestili, da je izvršni odbor skupnosti že pisмено odgovoril vsem, ki so dali pripombe k aneksu.

Na dnevnem redu seje sta bila tudi obravnava in sprejem predloga samoupravnega sporazuma o osnovah menjave dela za opravljanje vzgojnovarstvene dejavnosti skupnosti otroškega varstva v Ljubljani. Delegati so predlog z nekaj popravki sprejeli. Popravki se nanašajo na 4. in 14. člen sporazuma in sicer na tisti odstavek, ki govori o starostni meji otrok v jasličnih oddelkih vrtcev. Po predlogu naj bi bili v teh oddelkih otroci stari do treh let, s čemer se pa delegati niso strinjali. Omenjena člena so po sklepu skupščine spremenili na tako, da bodo v jasličnih oddelkih vrtcev otroci do 24 mesecev oziroma največ do 30 mesecev starosti.

Skupščina je obravnavala in sprejela še finančni načrt skupnosti ter osnutek statuta skupnosti otroškega varstva občine Bežigrad.

To, kar je treba o tej seji še posebej poudariti je zanimanje delegata, kdaj se bodo začeli seminarji za njihovo izobrazbo, o čemer so sklepali že na 1. seji skupščine. Po odgovoru, ki je sledil, se bodo izobraževalni delegatski seminarji začeli septembra.

Dan pred zasedanjem skupščine je imel sejo tudi izvršni odbor 10 skupnosti. Razen o gradivu za skupščino je v zvezi s finančnim planom za letošnje leto razpravljali tudi o otroških igriščih KS. V vlogah, ki jih naslavlja za IO, zahtevajo KS kritje celotnih stroškov za igrišča. Ker skupnost otroškega varstva krije le stroške za nabavo novih igral, stroške za graditev igrišč in njihovo vzdrževanje pa krije komunalna skupnost občine, je izvršni odbor v tem smislu krajevnim skupnostim tudi odgovoril, fotokopije njihovih vlog pa poslal komunalni skupnosti.

E. KOMAVLI

## Naši delegati

Na zadnji seji občinske skupščine so v zbor občin skupščine mesta Ljubljana delegirali naslednje delegate: Jelko Godec, Barbaro Kmet, Branislava Gospodinjnačkova, Bojana Vidica, Andreja Rousa in Venčeslava Kodermana. Izbrali so tudi delegate za zbor združenega dela mestne skupščine. Za gospodarsko področje so bili delegirani: Marjan Čop, Duška Lorbek, Dušanka Božič, Alojz Potočnik, Jože Klopučar, in Blažena Ciboci. Za prosvetno kulturno področje: Boštjan Markič in Stane Zaje. Za socialno zdravstveno področje: Vinco Dečman, za področje obrti in podobnih dejavnosti pa Marjan Tratnik.



IZVRŠNI ODBOR KOMUNALNE SKUPNOSTI

## Pa sekundarno omrežje?

Financiranje tega ni moč prenesti na investitorja, zato bo treba popraviti sporazum

Na 10. redni seji izvršnega odbora komunalne skupnosti občine Bežigrad sta bili ob obsežnejšem dnevnem redu predmet širše obravnave dve točki: program razširjene reprodukcije komunalnih objektov in naprav individualne komunalne porabe za leto 1978 in samoupravna sporazuma za uresničitev programa kolektivnih komunalnih storitev na mestni in občinski ravni za drugo polletje 1978.

Na razširjeni seji, na kateri so bili tudi člani interesnih odborov, so se glede programa IPK odločili, da ga sprejmejo, ker zlasti investicijske naložbe v celoti odgovarjajo dogovorjenim nalogam, ki jih ima komunalna skupnost na tem področju na območju naše občine. Tako je program usklajen s programi stanovanjske graditve, urejanja stavbnih zemljišč, cestnega in vodnega gospodarstva ter gradnje objektov iz samopriskevka II.

Več pripomb je bilo le na sistem financiranja programa, ki pa v tem letu ne pomeni

dodatnih obremenitev uporabnikov komunalnih storitev oziroma investitorjev. Pripombe za prihodnji leti srednjeročnega obdobja, pri čemer je v ospredju pravočasnost izdelave tega programa in samoupravno dogovorjena politika financiranja teh naprav. Neurejenost v sistemu financiranja se nanaša zlasti na uporabo sredstev stanovanjskega prispevka, ki ga občani in delovni ljudje namenjajo na podlagi samoupravnega sporazuma za gradnjo naprav. Ljubljanski samoupravni sporazum, ki se nanaša na to področje, je namreč izpustil financiranje sekundarnega omrežja, katerega pa po veljavnem zakonu ni mogoče prenesti kot strošek v breme stanovanjskega investitorja.

Zaradi tega je izvršni odbor komunalne skupnosti sprejel stališče, da je v tem primeru treba spoštovati zakon in za prihodnje leto ustrezno dopolniti navedeni sporazum.

Samoupravna sporazuma za uresničitev programov kolektiv-

tivnih komunalnih storitev na mestni in občinski ravni pomenita novo kvaliteto pri uveljavljanju načel svobodne menjave dela. Predmet sporazuma so vrste komunalnih storitev, obseg in območje, na katerem se te storitve opravljajo, oblikovanje cen in cene storitev, širše družbeno nadzorstvo nad opravljenimi storitvami in druge pravice in dolžnosti med uporabniki in izvajalci komunalnih storitev. Pomemben je 18. člen samoupravnega sporazuma, ki določa, da morajo biti programi izvajalca zasnovani po krajevnih skupnostih. Tako pripravljene programi bodo omogočili krajevnim skupnostim družbeno nadzorstvo in zagotovile, da bodo te storitve resnično in kvalitetno opravljene.

Tako program razširjene reprodukcije komunalnih objektov in naprav individualne komunalne porabe kot samoupravni sporazum za mestne naloge bodo dokončno sprejemali delegati zveze komunalnih skupnosti ob soglasju družbenopolitičnih skupnosti.

F. MLINAR

IZVRŠNI SVET OBČINSKE SKUPŠČINE

## Razgrnitev regulacijskega načrta

V prostorih občinske skupščine od 20. julija do 15. septembra

Izvršni svet skupščine občine Bežigrad je na svoji zadnji seji obravnaval vrsto pomembnih vprašanj s področja urbanizma, pa še smernice sodelovanja IS z družbenim pravobranilcem samoupravljanja občine Bežigrad osnutek odloka o določitvi območij, na katerih lahko opravljajo blagovni promet v imenu ozdov in na njihov račun ter okvirni program dela IS za tretje in četrto trimesečje letos.

Prav gotovo je eden pomembnejših sklepov IS, da je treba javno organizirati delovni osnutek sprememb in do-

polnitev urbanističnega programa ter urbanističnega načrta za območje mesta Ljubljane - regulacijski načrt za območje Bežigrada. Delovnim ljudem in občanom Bežigrada bo na ogled v prostorih skupščine občine od 20. julija do 15. septembra. V tem času lahko vsi dajo pripombe, ki jih bodo upoštevali pri dokončni izdelavi tega dokumenta.

Smernice sodelovanja IS z družbenim pravobranilcem samoupravljanja določajo področja skupnega sodelovanja izvršnega sveta in družbenega pravobranilca samoupravljanja. Izvršni svet kot organ oblasti, ki opravlja nadzorstvo nad zakonitostjo dela organizacij združenega dela samoupravnih organizacij in skupnosti, določa sklepe svojega programa tekoče sodelovanje IS in družbenega pravobranilca, medsebojno obveščanje in dogovarjanje o skupnih akcijah in izvajanju skupnih akcij.

izvršni svet bo obravnaval opazene pojave in probleme mnenja predloge in pobude družbenega pravobranilca samoupravljanja ter ustrezno ukrepal v sklepu svojih pristojnosti in odgovornosti. Ugotovitve, ocene, stališča in posamezne pojave, ki jih bo ugotovil IS v posameznem ozdu in se nanašajo na delo družbenega pravobranilca, bo izvršni svet re-

dno posredoval družbenemu pravobranilcu.

V okvirnem programu dela izvršnega sveta za tretje in četrto trimesečje letošnjega leta so določene konkretne naloge, ki jih bodo obravnavali do konca leta ter vsa gradiva in vprašanja, ki jih bodo posredovali delegatom skupščine občine Bežigrad v obravnavo in sprejem.

V. BEZNIK

POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA

## Prvi del trase znan

Člani izvršnega sveta skupščine občine Bežigrad so na eni zadnjih sej obravnavali predlog odloka o dokončni opredelitvi poteka dela. Poti spominov in tovarištva na odseku od Hošimihove ulice do občinske meje z občino Moste ter sprejeli sklep da predlog odloka posredujejo delegatom skupščine občine in sprejem.

Detaljni načrt Poti spominov in tovarištva na tem odseku je izdelal Ljubljanski urbanistični zavod v sodelovanju s komisijo za projektiranje in tehnično dokumentacijo pri odboru za izgradnjo PST pri Mestni

konferenci SZDL Ljubljana. Za ta načrt so pridobili vsa soglasja, zato je izvršni svet že konec marca letos sprejel sklep o javni razgrnitvi osnutka detajlnega načrta. V času javne razprave na predloženi dokument ni bilo nobenih pripomb.

Izvršni svet je nato ponovno razpravljal o osnutku načrta in sklenil, da bodo načrt sprejeli na prvi septembrski seji skupščine občine Bežigrad. Hkrati je odboru za izgradnjo PST priporočil naj čimprej izdelajo in sprejme načrt za drugi del trase PST na območju občine Bežigrad.

